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Rugăciune și binecuvântare în două parohii din 
orașul Buzău

Înaltpreasfințitul Părinte Ciprian, Arhiepiscopul Buzăului și Vrancei, a vizitat în zilele 
de 7 și 8 ianuarie două comunități parohiale din municipiul Buzău. Ierarhul a 
săvârșit Sfânta Liturghie, a rostit cuvinte de învățătură și i-a binecuvântat pe 
credincioșii prezenți.
Înaltpreasfințitul Părinte Ciprian a săvârșit sâmbătă, 7 ianuarie, Sfânta Liturghie în 
biserica Parohiei „Sfântul Ioan Botezătorul” din cartierul buzoian Poștă, păstorită de 
părintele paroh Marian Gegea, vicar eparhial, ne-a transmis pr. Dragoș Olteanu, 
consilier eparhial.

În cuvântul de învățătură, ierarhul a vorbit despre personalitatea și lucrarea 
Sfântului Ioan Botezătorul: „Atunci când Ioan pro­povăduia și boteza la râul Iordan, 
Iisus, ajuns și El la vârsta maturității de treizeci de ani, era necunoscut nu numai 
pentru poporul evreu, ci chiar și pentru Sfântul Ioan. Din acest motiv, Mântuitorul, 
în înțelepciunea Sa cea dumnezeiască, a considerat că, pentru a Se putea face 
cunoscut lumii, avea nevoie de o recomandare din partea unui om cu 



personalitatea lui Ioan Botezătorul. Se știe că Sfântul Proroc Ioan, datorită vieții 
sale de sfințenie, petrecută în asceză și rugăciune, devenise foarte repede 
cunoscut, apreciat și prețuit de către popor. Așa se face că îl cercetau oameni din 
toate categoriile sociale, de la cei simpli și nevoiași până la ostași și vameși, la care 
s-au adăugat chiar fariseii și cărturarii, iar el învăța pe fiecare ce trebuie să facă 
pentru a fi împăcat cu sine însuși și cu Dumnezeu”.

La finalul Sfintei Liturghii, Înaltpreasfințitul Părinte Ciprian a oficiat o slujbă de 
pomenire pentru ctitorii și slujitorii lăcașului de cult trecuți la cele veșnice, precum 
și pentru Arhiepiscopul Epifanie Norocel, la împlinirea a 10 ani de la mutareala 
Domnul.

A doua zi, în Duminica după Botezul Domnului, ierarhul a săvâr­șit Sfânta Liturghie 
în Paraclisul „Sfântul Cuvios Vasile de la Poiana Mărului” al Parohiei Gârlași din 
orașul Buzău.

În cuvântul rostit, Înaltprea­sfinția Sa a tâlcuit pasajul evanghelic rânduit, de la 
Matei 4, 12-17, care are ca temă centrală ieșirea Mântuitorului Iisus Hristos la 
propovăduire: „Când și-a început activitatea de propovăduire a Evangheliei, 
Mântuitorul Iisus Hristos i-a îndemnat pe oameni, așa cum o făcuse și 
Înaintermergătorul Său, Sfântul Ioan Botezătorul, să se pocăiască, adică să-și 
schimbe felul de a gândi și de a vie­țui, curățindu-și mintea și sufletul de cugete 
viclene, pentru că numai cei curați cu inima Îl pot vedea duhovnicește pe 
Dumnezeu, împărtășindu-se de lumina dumnezeiască”.

În ambele zile, răspunsurile liturgice au fost oferite de Corul psaltic misionar 
„Sfântul Roman Melodul” al Arhiepiscopiei Buzăului și Vrancei.
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